

Ученый совет провел завершающее в 2022 году заседание

26 декабря состоялось завершающее в этом году заседание Ученого совета СПбПУ. По традиции оно началось с торжественной части — сотрудники и студенты вуза, отличившиеся в научно-образовательной и культурно-спортивной деятельности, получили награды из рук ректора Андрея Рудского.



Ученый секретарь университета Дмитрий Карпов сообщил, что Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого стал лауреатом Национальной премии в области промышленных и цифровых передовых технологий «Приоритет-2022». Диплом вручили проректору по цифровой трансформации Алексею Боровкову за разработку Цифровой платформы CML-Bench™.



Команда Передовой инженерной школы (ПИШ) СПбПУ «Цифровой инжиниринг» — Алексей Боровков (руководитель Передовой инженерной школы), директор Института передовых производственных технологий (ИППТ) Валерий Левенцов и старший преподаватель Высшей школы передовых цифровых технологий Владислав Терещенко получили награду за победу в конкурсе «Инновации в образовании — 2022».



26 декабря — День войск ПВО Сухопутных войск РФ. В честь праздника объявлены благодарности офицерам Военного учебного центра университета — полковникам Виктору Озарчуку, Александру Субботину и Игорю Кулешову.



Почетными грамотами Министерства энергетики Российской Федерации за большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса, многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником — Днем энергетика отмечены работники Департамента главного инженера: инженер сектора инженерного обслуживания колледжа Александр Петров, начальник инженерно-технической службы Управления главного механика Константин Печёркин, начальник котельной Теплоэнергетической службы Александр Сергеенко и ведущий инженер инженерно-технической службы Управления главного энергетика Павел Лопотко.



В этом году СПбПУ [занял третье место](#) во Всероссийском конкурсе на лучший волонтерский центр на базе образовательных организаций высшего образования. Диплом, подписанный министром науки и высшего образования РФ Валерием Фальковым, вручили директору Центра волонтёрских проектов «Гармония» Татьяне Нам.



Благодарность Комитета по науке и высшей школе Администрации Санкт-Петербурга за активное участие в организации и проведении Санкт-Петербургского конкурса молодежного дизайна и искусства [St.Petersburg Young Design-2022](#) вручили директору Высшей школы дизайна и архитектуры ИСИ СПбПУ Маргарите Перьковой.



Свидетельство о профессионально-общественной [аккредитации образовательной программы магистратуры](#) Института энергетики (ИЭ) «Компрессорная, вакуумная, холодильная техника и газотранспортные системы» по направлению «Энергетическое машиностроение» вручили директору ИЭ Юрию Петрене.



Молодежь и студенты также порадовали успехами. Так, студентка Института передовых производственных технологий Софья Романова и студент Института энергетики Александр Мищенко стали победителями Всероссийского студенческого форума «Твой Ход».



Во Всероссийском конкурсе в области связей с общественностью и медийных технологий «Хрустальный Апельсин» победителями стали студенты Гуманитарного института (руководитель — директор Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Марина Арканникова). Диплом I степени (номинация «Связи с общественностью и медийные технологии в социальной сфере») вручили Виолетте Ли, Анастасии Савиной, Максиму Смирнову, Ксении Семеновой и Фариде Шайхуловой. Также дипломы I степени в номинации «Связи с общественностью и медийные технологии в бизнесе» получили Алисия Клинушина, Александра Лопухова, Ангелина Московская, Ольга Пустовая и Ирина Фрей.



Камерный хор СПбПУ (хормейстер — Иван Егоров) стал лауреатом III степени Международного конкурса музыкального искусства имени А.К. Глазунова в номинации «Хоровое искусство». Диплом вручили художественному руководителю и дирижеру Александре Макаровой.



Золотую медаль Всероссийских соревнований среди студентов по спортивной акробатике вручили и поздравили с победой студентку Анастасию Дмитриеву.



Также «золото» за победу на Всероссийских соревнованиях среди студентов по смешанному боевому единоборству (ММА) и на Всероссийских соревнованиях среди студентов по самбо «Кубок лиги самбо» вручили студенту Ивану Соколову и тренеру сборной команды по боевому самбо и MMA Григорию Галкину.



Еще одна медаль высшей пробы за победу на первом этапе командного кубка вузов U-Cup SPb по пулу (разновидность бильярда) ушла студенту Вадиму Дужнову и тренеру сборной по бильярду Софье Шмерло.



«Поздравляю с заслуженными победами, которые и отмечены такими высокими знаками отличия, — подчеркнул ректор. — Вы для нас — всегда гордость и в научной, и в общественной деятельности, и в спорте, и конечно, в творчестве — всем, что относится к „шуховским заветам“ мыслить симфонически. Мы всегда будем поддерживать молодежь и их индивидуальные успехи. На то мы и Политех, чтобы во всех сферах быть далеко не на последнем месте, а в лидерах, к чему мы и стремимся!»

Перейдя к повестке дня, Ученый совет заслушал доклады проректора по экономике и финансам Александра Речинского о бюджете университета и проректора по научно-организационной деятельности Юрия Клочкива об итогах научно-организационной деятельности университета в 2022 году и задачах на 2023-й.



Ученый совет также рассмотрел вопросы, касающиеся открытия новых образовательных программ, научного руководства аспирантами, направлений, финансируемых за счет средств от управления целевыми капиталами Фонда целевого капитала развития СПбПУ, структурных изменений в ИКНТ, ИММиТ и Гуманитарном институте, и другое. В честь 125-летия вуза Ученый совет решил удвоить количество номинантов (до 4 человек), представленных к званию «Почетный работник СПбПУ» в юбилейном году. Президент СПбПУ, председатель Экспертной комиссии университета по наградам и поощрениям Михаил Федоров сделал представление на звание «Почетный доктор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого» российского государственного, политического и общественного деятеля, президента Российского союза промышленников и предпринимателей Александра Шохина — его кандидатуру Ученый совет поддержал единогласно.



Сейчас время вызовов, особое внимание нужно обратить на то, что наша промышленность стремится к импортонезависимости и перестраивается на внутренние резервы в части разработок и приобретения оборудования, которое тоже надо производить. Сейчас тот момент, когда мы серьезно нацелены работать с реальным сектором, и здесь очень важные параметры — это компетентность, доверие, опыт и известность. Мы должны активно выходить в реальный сектор экономики, и я регулярно буду встречаться с директорами институтов по этому вопросу. Политех — мощный междисциплинарный базовый инженерный вуз, и чтобы сохранить свой

статус ведущего университета, мы должны консолидировать все наши интеллектуальные ресурсы и просто работать — честно и самозабвенно каждый в своей области, — подытожил ректор и поздравил членов Ученого совета с наступающим Новым годом.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ

Текст: Инна Платова

Дата публикации: 2022.12.27

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям